

οι αρχιδημοσιογράφοι των τοπικών με η επιτροπή κατοίκων

της περιοχής γύρω από τον καταυλισμό των Αφγανών

και όσοι τη στηρίζουν

Επιχειρούν να παρουσιάσουν τους πρόσφυγες ως κοινωνική απειλή με μια προπαγάνδα που δεν υστερεί σε τίποτα απ' αυτή των ναζιδων αφού βασίζεται κι αυτή στη λογική του "πες, πες (το ψέμα) κάτι θα μείνει". Καθημερινά μέσα από δελτία ειδήσεων ξερνάνε τη ρατσιστική τους χολή κατηγορώντας τους πρόσφυγες για ό,τι μπορεί να φανταστεί κανείς (μόνο για την τρύπα του όζοντος δεν τους έχουν κατηγορήσει ακόμα). Και φυσικά ανάμεσα στις τόσες καφρίλες πετούν και καμιά ανθρωπιστική ατάκα για να μη τους πουν και φασίστες.

Όμως τι άλλο είναι αυτοί που ωρύνονται για βρωμιά και κίνδυνο μεταδοτικών ασθενειών, αλλά προσπαθούν με κάθε τρόπο να εμποδίσουν την προσπάθεια για τη δημιουργία καλύτερων συνθηκών υγιεινής στον καταυλισμό;

Τι άλλο είναι αυτοί που αρνούνται στους πρόσφυγες την εξασφάλιση ακόμα και των απαραίτητων για την επιβίωση όπως το πόσιμο νερό, η αποχέτευση και το ηλεκτρικό ρεύμα επιχειρώντας να το καταφέρουν με μηνύσεις και αγωγές;

Τι άλλο είναι αυτοί που ζητούν ακόμη περισσότερη αστυνόμευση και πιο αποδοτικά μέτρα ενάντια στους πρόσφυγες νομιμοποιώντας έτσι τις μαζικές τους συλλήψεις, ενώ οι άθλιες συνθήκες κράτησης τους ενοχλούν μόνο όταν είναι ορατές και χαλάνε το παραμύθι της πολιτισμένης και φιλόνητης χώρας;

είναι καθάρματα και φασίστες (νέου τύπου)

Και είναι σίγουρο ότι δεν εξοργίζουν μόνο εμάς αλλά και όσους και όσες βλέπουν τους πρόσφυγες και κάθε μετανάστη ως αποτέλεσμα ενός συστήματος που είτε με τη στρατιωτική είτε με την οικονομική λεηλασία του τόπου τους τους αναγκάζει να φύγουν από εκεί.

Όσους και όσες έχουν μπουχτίσει με τις ρατσιστικές μαλακίες όλων αυτών που προσπαθούν με κάθε τρόπο να κάνουν τη ζωή των προσφύγων πιο δύσκολη από ότι ήδη είναι.

Όλοι εμείς λοιπόν πρέπει να αντιληφθούμε πως έχει έρθει η ώρα να κάνουμε τα κάθε είδους ρατσιστικά καθάρματα...

αυτόνομη συλλογικότητα
αναρχικών & αντιεξουσιαστών



non serviam

...να το βουλώσουν!

επίθεση στη νεοφασιστική προπαγάνδα

αλληλεγγύη στους μετανάστες